# 冠昊生物科技股份有限公司

# 关于控股股东部分股份将被司法拍卖的提示性公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 特别风险提示:

- 1、冠昊生物科技股份有限公司(以下简称"公司")控股股东广东知光生物科技有限公司(以下简称"广东知光")所持有的公司股份10,000,000股(股份性质:非限售流通股)拟将被司法拍卖,占其所持公司股份的18.17%,占公司总股本的3.77%。
- 2、截至本公告披露日,公司控股股东广东知光及其一致行动人合计持有公司股份70,411,088股,占公司总股本的26.56%。截至2024年10月20日,公司前10大股东中其他股东单独持股比例均未超过2%,本次司法拍卖暂不会导致公司实际控制权发生变更。
- 3、本次司法拍卖事项尚处于公示阶段,拍卖结果存在不确定性。公司将密切关注后续进展情况,严格按照相关法律法规规定,及时履行信息披露义务。

## 一、股东股份拟被司法拍卖基本情况

近日,公司经查询相关网络拍卖平台,获悉广东知光所持公司部分股份将被拍卖,具体事项如下:

1、本次股份拟被司法拍卖基本情况

	旦不为第二				是否为					
股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	本次拍卖股 份数量	占其所持 股份比例	占公司总 股本比例	限售股 及限售 类型	拍卖起始时间	拍卖截止 时间	拍卖人	拍卖原因	
					大王					ı

广东知光生物 科技有限公司	是	10,000,000	18.17%	3.77%	否	2024 年 11 月 21 日 10 时	2024年11 月 22 日 10时(延 时除外)	广州市越秀 区人民法院	司法执行
合计	_	10,000,000	18.17%	3.77%	-	-	-	_	-

#### 2、股东股份累计拟被拍卖情况

截至本公告披露日,公司控股股东广东知光累计拟被拍卖所持有的公司股份 共计30,650,000股,均为已公示但尚未拍卖的股份。截至本公告披露日,广东知 光及其一致行动人尚未有已被拍卖的股份。

### 二、其他相关说明及风险提示

- 1、若已公示将被拍卖的共计30,650,000股股份最终均完成司法拍卖,公司控股股东广东知光及其一致行动人合计持有公司股份将可能由70,411,088股减少至39,761,088股,占公司总股本的比例将由26.56%降至15.00%。本次司法拍卖暂不会导致公司实际控制权发生变更。
- 2、公司控股股东广东知光表示,近期正在积极与强制执行申请人沟通,如 在拍卖开始前未能与强制执行申请人达成一致,广东知光不排除通过广东知光或 其关联公司竞拍此次拟被拍卖的股票的可能。
- 3、本次司法拍卖事项尚处于公示阶段,根据相关规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中中止拍卖或撤回拍卖,后续可能还需经过竞拍、缴款、法院裁定、股权变更过户等环节,最终是否完成拍卖,具有不确定性。公司将密切关注后续进展情况,并严格按照相关法律法规规定,及时履行信息披露义务。
- 4、截至本公告披露日,公司控股股东广东知光不存在非经营性资金占用、 违规担保等侵害公司利益的情形。目前公司各项业务正常开展,本次司法拍卖事 项对公司的生产经营、公司治理等未产生重大不利影响。广东知光不存在需履行 的业绩补偿义务。
  - 5、公司指定的信息披露媒体为《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》

《证券日报》,指定的披露网站为巨潮信息网(http://www.cninfo.com.cn),公司所有信息均以在上述指定信息披露网站的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

## 三、备查文件

- 1、广州市越秀区人民法院有关拍卖公告;
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

冠昊生物科技股份有限公司董事会 2024年10月22日